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ZP.261.37.2016

Dotyczy: przetargu nieograniczonego ogloszonego w TED Nr 2016/S 231-420590 z dnia
30.11.2016 r. na zakup akcesoriéw i materialéw eksploatacyjnych do sprz¢tu medycznego [Nr
postepowania: WSPRIiTS/ZP/37/16]

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 1 MODYFIKACJA SIWZ
(czgsé D)

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy — Prawo zamowien publicznych, Wojewodzka Stacja Pogotowia
Ratunkowego i Transportu Sanitarnego ,,Meditrans” SPZOZ w Warszawie udziela odpowiedzi na
pytania oraz modyfikuje tres¢ SIWZ i ogloszenia 0 zaméwieniu:

Dotyczy Zadania 4 ,,Akcesoria do kaniul”:

1) PYTANIE: poz. 1 - Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje z pakietu? Podzial pakietu zwigkszy
konkurencyjno$¢ postgpowania, umozliwi réwniez zlozenie ofert wigkszej liczbie wykonawcow, a
Pafistwu pozyskanie rzeczywiscie korzystnych ofert jakosciowych i cenowych.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie pozycji z zadania.

2) PYTANIE: poz. 3 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na wydzielenie pozycji i stworzy osobny
pakiet? )
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie pozycji z zadania.

3) PYTANIE: poz. 3 - Czy Zamawiajacy dopusci produkt - nieinwazyjny system mocowan
preferowany i uznany za wystarczajgco mocny i stabilny sposob zabezpieczania linii, sond,
przewodow wszelkiego typu cewnikéw ktéry zapobiega ryzyku zapalenia zyly i jest korzystny w
zapobieganiu CRBSI do ktérej dochodzi wskutek migracji flory bakteryjnej. GRIP-LOK jest
produktem bez lateksowym redukujagc tym samym ryzyko wystgpienia reakcji alergicznych.
Mocowania s3g wyjatkowo cienkie, wodoodporne oraz przepuszczajace powietrze. Zastosowano
unikalny, biokompatybilny, 3-warstwowy materiat w postaci poliuretanu wzmocnionego
silikonowanym, bez wldkninowym poliestrem. Zastosowanie produktu do mocowania cewnikéw
moze catkowicie wyeliminowa¢ konieczno$¢ ich chirurgicznego przyszywania, zmniejszajac tym
samym ilo$¢ czynnos$ci zabiegowych oraz mozliwos¢ wystapienia nadkazenia. Dwuwarstwowa tasma
Velcro umozliwia wielokrotne jej otwarcie w celu zmiany - poprawienia polozenia mocowane;j linii
bez koniecznosci kazdorazowej wymiany samego mocowania.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza do zaoferowania powyzszego produktu. m
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Dotyczy Zadania 6 .,Akcesoria do kardiomonitoréw Welch Allyn 1500 i Propaq CS”:

4) PYTANIE: poz. 5 - Prosimy o dopuszczenie w ww. czujnika temperatury sterylizowane tlenkiem
etylenu.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza do zaoferowania powyzszego.

5) PYTANIE: poz. 7, 8 - Prosimy o dopuszczenie w ww. mankietow wielorazowych réwnowaznych
do mankietéw Flexiport.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza do zaoferowania powyzszego.

6) PYTANIE: poz. 11-15 - Prosimy o wydzielenie ww. pozycji i utworzenie innego pakietu,
umozliwi to zlozenie wigkszej ilosci konkurencyjnych ofert.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie pozycji z zadania.

Dotyczy Zadania 9 ,,Akcesoria do stacji zbiorczej Viridian™:
7) PYTANIE: poz. 1 - Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy nie popetnil omytki w ww. pozycji,
poniewaz czujnik SpO2 typu klips ma numer M1196A, natomiast Zamawiajacy podaje M1191B,

ktory jest czujnikiem typu soft. Czy Zamawiajacy oczekuje czujnika typu klips wielorazowy czy
soft?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyjasnia, ze wymaga zaoferowania czujnika typu klips.

Dotyczy Zadania 11 ,,Akcesoria do defibrylatora Zoll”:

8) PYTANIE: poz. 10, 11, 12, 13, 14 - Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosbg o wydzielenie
ww. pozycji z zadania i utworzenie odrebnego pakietu dla tego asortymentu. Wydzielenie
wymienionych pozycji umozliwi zlozenie ofert wigkszej liczbie Wykonawcé4w na ten produkt
oraz zapewni konkurencyjnos¢ cen.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie pozycji z zadania.

Dotyczy Zadania 16 ,.Elektrody endokawitarne, introduktory”:

9) PYTANIE: poz. 1 — Czy introducery z zastawkg powinny by¢ pakowane w sztywna tacke, w
ktorej] we wglebieniach sg umieszczone poszczegélne elementy zestawu, umozliwiajace zgodne z
zasadami aseptyki przelozenie elementow na sterylne pole zabiegowe?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza do zaoferowania powyzsze.

10) PYTANIE: poz. 1 — Czy introducery z zastawkg powinny mie¢ mozliwos$¢ podigczenia koszulki
dekontaminacyjnej?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza do zaoferowania, ale nie wymaga powyzszego.

Dotyczy Zadania 17 .. Elektrody”:

11) PYTANIE: poz. 1 - Prosimy o dopuszczenie w ww. elektrody prostokatnej o wymiarach 55x35
mm z zelem cieklym.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza do zaoferowania powyzszego.

Dotyczy Zadania 18 , Filtry antywirusowe i antybakteryjne”:

12) PYTANIE: poz. 1 - Czy Zamawiajacy dopusci filtr oddechowy elektrostatyczny noworodkowy
dla pacjenta o wadze 3-8 kg, z wymiennikiem ciepta i wilgoci wykonanym z pianki, sterylny, z
portem kapno, skutecznos¢ filtracji bakterii 99,999%?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza do zaoferowania powyzszego.

13) PYTANIE: poz. 2 - Czy Zamawiajacy dopusci filtr oddechowy mechaniczny typu HEPA dla
dorostych, hydrofobowy, skutecznos¢ filtracji bakterii 99,9999%, z portem kapno, sterylny?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza do zaoferowania filtr opisany powyze;j.




14) PYTANIE: poz. 1, 2 - Prosimy o wylgczenie ww. pozycji do osobnego zadania, co pozwoli na
zlozenie wigkszej ilosci konkurencyjnych cenowo ofert przetargowych.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie pozycji z zadania.

Dotyczy Zadania 26 ,,Papier do EKG”:

15) PYTANIE: poz. 2 — Prosimy o dopuszczenie w ww. papier o dlugosci 200 kartek z
odpowiednim przeliczeniem ilosci tj. 4500 szt.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza do zaoferowania powyzsze.

16) PYTANIE: poz. 9 - Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy w ww. pozycji oczekuje papieru o
czutosci HG czy HD?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyjasnia, ze wymaga zaoferowania papieru o czutosci HD.

17) PYTANIE: poz. 11 - Prosimy o dopuszczenie w ww. papier o dlugosci 250 kartek z
odpowiednim przeliczeniem ilosci tj. 640 szt.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza do zaoferowania powyzsze.

Dotyczy zapisow SIWZ i wzoru umowy:

18) PYTANIE: § 3 ust. 6 pkt a) — Zwracamy si¢ z prosba o uwzglednienie w opisie przedmiotu
zamOwienia wszystkich wymagan i okolicznosci moggcych mie¢ wplyw na sporzadzenie oferty i
poprawnego przeprowadzenia postgpowania, poprzez okreslenie minimalnego progu realizacji
zamoOwienia. Niewskazanie tego kluczowego elementu dla wymaganego przepisami Pzp konkretnego
i wyczerpujgcego okreslenia przedmiotu zamowienia, czyni je szacunkowym i niedookreslonym,
przenoszac na wykonawcow skladajgcych oferty cigzar jego dookreslenia. Realizacja nakazanej
przez Krajowg Izb¢ Odwolawczg w sentencji wyroku z dnia 8 stycznia 2008 r. (sygn. akt
KIO/UZP22/07) modyfikacji opisu przedmiotu zaméwienia, musi polega¢ na okresleniu
realnych, minimalnych wartosci zamowien, ktére na pewno, a nie jedynie przypuszczalnie,
zostang wykonane przez Zamawiajacego, oczywiscie z uwzglednieniem okolicznos$ci
mogacych wplywaé na jego zmniejszone zapotrzebowanie na przedmiotowe wyroby. W
Swietle powyzszej argumentacji, czy Zamawiajagcy wyrazi zgod¢ na zmiang zapisu na:
~Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do czesciowej realizacji umowy, jednak niezrealizowana
warto$¢ umowy nie moze by¢ wigksza niz 30% warto$ci umowy™?

ODPOWIEDZ Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane zapisu.

19) PYTANIE: § 4 ust. 5 a) — Ww. paragraf wzoru umowy zawiera informacje, ze Zamawiajacy
moze naliczy¢ dostawcy kary umowne w razie zwloki w realizacji przedmiotu umowy w wysokosci
2% warto$ci niezrealizowanej dostawy. Zapis taki sprzeczny jest z art. 5 KC oraz art. 139 ust.1
ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych, przez co narusza cywilnoprawng rownos¢ stron umowy, gdyz
Zamawiajacy za nieterminowos$¢ w platnosciach zaptaci Wykonawcy odsetki jedynie w wysokosci
ustawowej. Potwierdza to Wyrok Zespotu Arbitréw z dnia 24.06.2004 r. sygn. UZP/Z0/0-924/04,
ktory stwierdza, iz wprowadzanie takich dysproporcji w umowie jest niedozwolone. Wnosimy zatem
o zmiang¢ wysokosci w/w kar umownych do wysokosci 0,5%.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiang zapisu.

20) PYTANIE: § S ust. 3 a) - Wnosimy o modyfikacje ww. paragrafu wzoru umowy poprzez
dopisanie tresci: ,,Zamawiajagcy ma prawo do rozwigzania umowy ze skutkiem natychmiastowym w
przypadku wystgpienia nastepujacych okolicznosci polegajacych na: a) 3-krotnym kolejnym
opo6znieniu w realizacji dostaw przedmiotu zaméwienia przez Dostawce lub 3 krotnym kolejnym
zrealizowaniu dostawy przedmiotu zamdéwienia zawierajgcego wady; po wczesniejszym wezwaniu
Wykonawcy do natychmiastowego wykonania zobowigzania™.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiang zapisu.

21) PYTANIE: § 6 ust. 10 - Prosimy o zmiang zapisu, ze przedmiot zamowienia ma by¢
dostarczony z rokiem produkcji 2017 na .,...przedmiot zamdwienia jest wolny do wad fizycznych i
prawnych, fabrycznie nowy, nie powystawowy, wyprodukowany w ostatnich 6 miesigcach...”.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowana zmiane zapisu. W‘



Jednoczes$nie, dzialajagc na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamOwien publicznych, Zamawiajacy przediuza termin skladania ofert do dnia 10.01.2017 r. do
godz. 09:30.

Otwarcie ofert odbedzie si¢ dnia 10.01.2017 r. o godz. 10:00, w Sali konferencyjnej w siedzibie
Zamawiajgcego.

Wyjasnienia i wprowadzone zmiany tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia sg wigzace
dla wszystkich Wykonawcow i nalezy je uwzglednié przy sporzadzaniu oferty.

Sprawg prowadzi:

Agnieszka Sztorc

Kierownik Dzialu Zaméwien Publicznych
Tel. /22/ 52 51 293



